ModenupoeaHue
peuweHuUs 3aday
10 MepMoOUHaMUKe

C UCMoJib308aHUEM
MS Excel



YM 3aKnro4vaertcs He
TONIbLKO B 3HAHUU, HO U
B YMeHUu npunaraTtb

3HAHNE HA BRIS:



ycmaroeume coomeemcmeue:

lpouecc, npu KOMopom

1)usmeHeHue eHympeHHeu
3Hepauu pasHO Kosiudyecmey
nepedaHHoU mensomal

3)kosiu4ecmeo mensiomel,
nepedaHHoOU cucmeme, udem Ha
coeepuweHue pabomsbl 2a30M Hao
8HeWHUMU mesiamu

4)konnudvecmeo mernsiomsl, nepeodaHHoU
cucmeme, udem Ha U3MeHeHue ee
6HympeHHeUl 3Hepa2uu U Ha
coeepuweHue cucmemot pabomsi Had
6HeWHUMU mesnamu

A)u3obapHsbiu
Bb) uszoxopHbIUu

B)uzomepmuyeckuu



Ha ckonbKo u3MeHusach
8HYMPEHHSISI SHep2usi 2a3a,
KomopbIiu coeepuwus pabomy
, MOJTIy4ue Kosiu4yecmeo
mensiomabl ?

AU=Q-A=35k[x



Hao 2a3om 6bin1a cosepuieHa
paboma , MpU 3MomM e20
8HYMPEHHSISI SHepaus
yeesiuyusiacb Ha :
lNonyyun unu omoas menso 2a3?

AQ= AU-A=-50 kX



llpu usomepmu4yecKom
pacwupeHuu uodeasibHbIM 2a30M
cosepuweHa paboma
Kakoe kosnmu4ecmeo mensiomal
coobwaemcs 2a3sy?

T= const
AU=0
Q=A=15 k[1x



B 3akpbimom 6asinioHe Haxooumcs
2a3. llpu oxnaxoeHuUu e20
8HYMPEHHSIs1 IHep_2us
yMeHbwunacb Ha 500 k[lx. Kakoe
KoJsiu4ecmeo mersiombl omoaii

V= const ‘
A=0
Q=AU=-500 kx



AST+5AS2
AF1+5A2.
AF1+5A52




JTanbl pelleHnsa 3a4aun;

1. AHanus3 ycnoBus, NOUCK oodLiero
pelueHnsa 3aga4mn.

2. PelwleHue 3agayuv ¢ noMoLlbiO
komnbroTepa (MS Excel).

3. AHanNn3 Nony4eHHbIX
pe3ynbLTaToB.



Kucnopood maccou 160 2 Haxoodumcs
rnpu memriepamype
27Y C. Mpu uzobapHoM Haz2pesaHUU &
2 pa3a ysesiudqusaemcsi e2o obnem.
Haudume:

1)konu4yecmeo mensiombl KOmopoe
nowsio Ha Haz2pesaHue;
2) pabomy 2a3a npu e20 pacwupeHuu;

3) usamMeHeHuUe eHympeHHeuU 3Hep2auu.
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1 NaHo:

omk)  Joa6 |
3T1(®W  qs0 ]
4 |C (Fx/xr® 920 ]
5 |M (Kr/monb 0.032 |
5 [R(Okvonb*k)  f831 |
7 |
ol Hawm: |

Haunti:

9 T2 =283 |
10 [AT (K) =B9B3 |
11 [AU(EDK) =B12-B13 |
12[Q (O =B4*B2*B10

|A@K)  |=B2/B5'B6'B10
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NaHo
(m (Kr 0.16
|T1 (K 300
C (AK/Kr'K 920
(M (Kr/monb) 0.032
(R (Bx/MONb 8.31
Hauti:
T2 (K 600
AT (K) 300
AU(OX) 316935
Q (O 44160

A (OX 12465




ANroputM NoCcTpoeHunsa gnarpamMmm:

1. MocTponTb TadONNLY C UCXOOHLIMU AAHHbLIMMW.

2. Bbligenutb AgnanasoH ss4eekK, HeobxoaumbIxX Ans
NMOCTPOEHUA anarpaMmbl.

3. BbizBatb MacTtep aunarpamm KkomaHaoun BctaBka
— Onarpamma.

4. BbiOpaTb TN gnarpamMmmebil.

5. Cneaysa ykasaHuUsiM, yCTaHOBUTb HEOOXoAUMbIE
napamMeTpbl AnarpaMmmbl.

6. OTchopmaTupoBaTb NONMYYEHHYIO ANarpamMmmy.
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HaHo:
m (Kr 0.16
T1 300
(¢ (Bx/Kr* 920
|M (Kr/monb 0.032
R (x/Monb 8.31
Hantu:
T2 600
AT (K) 300
AU(OX) 31695
Q (Ox 44160
A (Ox 12465
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-twuw\
=(§B54°5B52°D11)-(§B52/$BI5"$BIED11)
=($B$4°$B$2"D12)-(5B8$2/5B$5°$B$6"D12) ]

—($B$4*$B$2*D13) ($B$2/$B$575B36°D13) \

: —@8$4*$B$2*D1Ei) ($B$2/5B95"5B56°D16)
=(5B$475B52°D17)-(5B52/5B9573B%6°D17)




Q, Ax

3aBMCUMOCTb KOJIMYECTBA TeNAOThl
OT TeMnepaTypbil
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3aBUCUMOCTb BHY TPEHHE 3Heprum
OT TeMnepaTypbl
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JHepreMyecKas guarpamma,
oTpaxarowas | 3aKkoH TepMo JUHAMUKK

12465

BDU(Ix)
B Q (Ix)
O A(Ix)




IJomawHAA paboTa:

Cocmaebme mModOersib peuwleHusi credyroueu
3adayqyu ¢ noMouwbro mabnu4yHo20
npoueccopa MS Excel:

JlaerneHue 2a3a rno nopwHeM yusiuHopa
8*10° Ma, a memnepamypa 150°C. Kakyro
pabomy coeepuwiaem 1 KMOJIb 2a3a U KaKasi
e20 memMrepamypa, ecsiu 2a3 Hazpeeasicb
u3obapHo pacwupursicsi 0o ob6bema e deoe
6osibwe HavYanbHO20. HavyanbHbIU 06BEM
paeeH 3 1.



